Государственное учреждение образования «Учебно-педагогический комплекс детский сад – средняя школа аг. Чачково»

Родительский дом – основа основ (Рассказ)

Довнар Алина,15 лет Минская область Минский район аг. Чачково ул. Виноградная, 3

Семья — это самое главное в моей жизни. И так, думаю, должно быть всегда. Очень важно, чтобы у человека была добрая, ласковая семья, чтобы человек мог найти там любовь, поддержку, чтобы было где отдохнуть душой. Мы должны быть уверены, что нам есть куда пойти и где нас поймут и поддержат. И поэтому семья — это духовное богатство, это моя маленькая родина и моё счастье.

Для меня семья начинается с мамочки. С первых дней нас окружает мамина ласка, забота, нежность и любовь. Мама — хранительница домашнего очага. На её хрупких плечиках держится весь дом: ей после работы нужно приготовить покушать, накормить, убрать, помочь сдать уроки и ещё успеть сделать много дел. А я иногда удивляюсь, как мамочка всё успевает? В нашем доме всегда тепло, уютно и мне, и папочке, и младшей сестричке, и гостям.

Конечно, чтобы семья была хорошей и дружной, одних сил мамочки будет недостаточно. Все члены семьи должны прикладывать усилия для создания семейного уюта. Ведь семья – это, прежде всего, коллектив.

Семейные традиции очень важны для того, чтобы каждый человек в семье чувствовал себя её членом, имел с остальными родственниками что-то общее. И, конечно, в каждой семье существуют свои даты, которые памятны всем, свои семейные традиции и праздники. Наша семья с нетерпением ждёт их наступления, потому что они приносят нам радость и счастье. Но не только этим хороши семейные традиции. Проводя вечер с родителями, дети тоже ощущают себя полноценными членами семьи, и это нас очень объединяет. Очень важно, чтобы в каждой семье было доверие и взаимопонимание, любовь и забота друг о друге. Семья и тем хороша, что здесь человек всегда остаётся с тобой, его никогда не разлюбят, всегда поймут и поддержат. Семья — это важнейшая опора для любого человека, которая должна с ним оставаться всегда.

Я очень люблю свою семью. Мои родители для меня — самые близкие, и именно с ними я провожу большую часть времени и люблю их всем сердцем.

Любовь и верность являются достаточно сильными чувствами. Эти чувства проявляются с детства. Дети привязываются к своим родителям, к сестрам или братьям, ко всем, кто живёт в одной семье. Они начинают испытывать чувства к каждому члену семьи, и уже без семьи не представляют смысла своего существования.

Я считаю, что помогать своим близким людям нужно при любых обстоятельствах, иначе мы можем потерять самое дорогое в жизни.

Благодаря тому, что в нашей семье царит всегда мир и покой, взаимопонимание, уважение и любовь к каждому члену нашей семьи, я счастлива. Надо любить, уважать, ценить своих родителей. Для меня семья — это место, куда я всегда буду с нетерпением возвращаться. Мои родные и близкие люди всегда меня ждут и любят. Именно любовью и терпением наших родителей достигается семейное согласие, непрестанным трудом — достаток и благополучие.

Восточная мудрость гласит: настоящий мужчина должен построить дом, вырастить дерево, воспитать сына. И хоть мы живем не на востоке, но мой папа — настоящий мужчина. Дом он построил своими руками, вырастил не дерево, а целый сад, правда, вместо сына у него две красавицы-дочки. Но дом, как известно, — это не стены и не окно. И поэтому семейный уют в доме создаёт мама.



Папа на строительстве дома



А это наша семья